
8-Faire la représentation

d'intérêt. (1 pt)

graphique permettant d'illustrer la relation entre l'investissement accumulé et le taux

t1n,,..,,""\{

6:
lççç r'i'-i 'l"---p

,ê'
..,!

{)(1,i L>

-1-q>o

'a#12

5*-r*
i{ ce?+

3c*,:
,)oco

'4*)o

9- commenter' (1 pt) Exprimer la fonction de I'investissement selon raquelle l,investissement est une fonction
décroissah*te du taux d'intérêt : lorsque le taux d'intérêt baisse, le montant de l,investissement accumulé augmente.

Partie ll fiO pts seton te détoit ci_oprès)

1' Le méconisme illustront t'effet d'entrainement de lo voriotion de ra demonde sur l,investissement est conditionné
par lo pleine utitisotion des'copocités de production des entreprises. pourquoi ? (1 pt)
L'idée : la présence de capital oisif dans l'entreprise empêche le recours à r'investissement car ce dernier se réalise lorsqu,il
n'y a pas de capacités de production prêtes ,à l'exploitation. (précéder la réponse par la précision qu,il s,agit du mécanisme
de l'accélérateur des investissements et de ra première hypothèse du modère)

2- Le mécanisme illustrant reffet de lo dépense d'investissement sur le revenu globat est omplifié par lo propension
marginale à consommer. pourquoi ? (1,5 pt)

Préciser qu'il s'agit du multiplicateur des investissements selon requel ay = -j'u ar : une injection de dépenses
q'lnve-stissement dans]'éconqmie provoque un accroissement beaucoup plus important de la production. (0,5 pt)

L'accroissement du revenu est obtenu par l'effet multiplicateur des investissements * =;fo; qui est proportionnel à lapropension marginale à consommer' En effet plus la Pmc est élevée plus l'effet multiplicateur s,amplifie car l,accroissementdu ievenu se traduit par une hausse de la consommation liée à la pmc et chaque hausse du revenrr entraine un nouvel
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